



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20/5/2022

Ταχ. Δ/ση: Διάκου 15 Τ.Κ. 43100

Πληροφορίες: Β.Κόκκινος

Γ. Καρράς

Τηλέφωνα: 24410-80321

24410-80323

e-mail: grfa@dide.kar.sch.gr

mail@dide.kar.sch.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απολογισμός Σχολικών Αγώνων ΓΕ.Λ και ΕΠΑ.Λ της Δ.Δ.Ε Καρδίτσας για το σχ. έτος 2021-22

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν και τη φετινή σχολική χρονιά 2021-22, οι Πανελλήνιοι σχολικοί αγώνες ΓΕ.Λ και ΕΠΑ.Λ της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού μας.

Η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε στα γήπεδα και τα στάδια της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, με εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες των Λυκείων να λαμβάνουν μέρος στα αθλήματα που διοργάνωσε η Φυσική Αγωγή της Δ.Δ.Ε Καρδίτσας.

Σε διάστημα λιγότερο από 1,5 μήνα, μια μικρή Αθλητική γιορτή, έλαβε χώρα στους κόλπους της εκπαίδευσης με πολλά σχολεία να λαμβάνουν μέρος και τους μαθητές να γίνονται κοινωνοί, αποδέκτες και αναμεταδότες των διαχρονικών αξιών του αθλητισμού.

Διοργανώθηκαν αθλητικές αναμετρήσεις στα αθλήματα του Ποδοσφαίρου, της Καλαθοσφαίρισης, της Πετοσφαίρισης, της Χειροσφαίρισης και του Κλασσικού Αθλητισμού, που έδωσαν την ευκαιρία στους μαθητές των σχολείων μας να αποκτήσουν εμπειρίες και κίνητρα για μεγαλύτερη συμμετοχή την επόμενη σχολική χρονιά, μετά από 2 έτη περιορισμών (λόγω της πανδημίας του covid-19).

Τη Δευτέρα 28 Μαρτίου 2022 άνοιξε η αυλαία των σχολικών αγώνων με την Α΄ φάση των πρωταθλημάτων Λυκείων.

Συνολικά 12 Λύκεια με 26 σχολικές ομάδες Λυκείων έλαβαν μέρος σε 21 αγώνες που διεξήχθησαν για την Α΄ φάση της διοργάνωσης (εντός του νομού Καρδίτσας).

Οι 7 πρωταθλήτριες ομάδες των Λυκείων του νομού μας στα ομαδικά αθλήματα (Ποδόσφαιρο, Basket, Volley & Handball, αγοριών και κοριτσιών), έλαβαν μέρος σε 8 συνολικά αγώνες που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Β΄ φάσης, που διεξάγεται μεταξύ των πρωταθλητριών ομάδων Λυκείων στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Από τις 7 ομάδες που συμμετείχαν στους αγώνες της Β΄ φάσης, η μια (1) από αυτές κατέκτησαν τον άτυπο τίτλο του πρωταθλητή Θεσσαλίας.

Συγκεκριμένα, η ομάδα Χειροσφαίρισης αγοριών του 2^{ου} ΕΠΑ.Λ Καρδίτσας πέρασε νικηφόρα από τον όμιλο της Περιφέρειας μας και κατέκτησαν επάξια το δικαίωμα για την συνέχιση της πορείας τους στην Γ΄ φάση των αγώνων.

Στους αγώνες της Γ΄ φάσης τα αγόρια του 2^{ου} ΕΠΑ.Λ, στη Χειροσφαίριση προκρίθηκαν στον αγώνα με την πρωταθλήτρια ομάδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και έφτασαν μέχρι τις 6 καλύτερες ομάδες Λυκείων Πανελλαδικά, εντυπωσιάζοντας με την αγωνιστικότητα και τις αθλητικές τους δυνατότητες.

Επίσης, στην τελική φάση των αγώνων Στίβου που διεξήχθησαν στο Βόλο στις 13 και 14 Απριλίου 2022 οι μαθητές που προκρίθηκαν σημείωσαν πολύ αξιόλογες επιδόσεις.

Συνολικά, 448 μαθητές και μαθήτριες έλαβαν μέρος σε 31 αγώνες ομαδικών και 78 μαθητές και μαθήτριες σε αγώνες ατομικών αθλημάτων Στίβου Λυκείων που διοργανώθηκαν για την Α΄, Β΄ και Γ΄ φάση των αγώνων.

Η γενική εικόνα φανερώνει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριες των Λυκείων της Καρδίτσας κατέγραψαν εξαιρετικά επιτυχημένη πορεία στους σχολικούς αγώνες, λαμβανομένου υπόψη των περιοριστικών μέτρων λόγω της υφιστάμενης πανδημίας(covid-19), που δυσκόλεψε ιδιαίτερα την προπονητική και την αγωνιστική προετοιμασία τους και έθεσαν τις προϋποθέσεις για μεγαλύτερες επιδόσεις στο επόμενο σχ. έτος 2022-23.

Η Ομάδα Φυσικής Αγωγής μαζί με τους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής και τους μαθητές συνεργάστηκαν αρμονικά για να φέρουν εις πέρας ένα δύσκολο έργο σε εξαιρετικά σύντομο χρονικό διάστημα (28/3/2022 έως και 20/5/2022).

Διοργάνωσε με αρτιότητα και αξιοπιστία όλους τους αγώνες που προβλέπει η σχετική νομοθεσία και ολοκλήρωσε όλα τα πρωταθλήματα μέσα στα χρονοδιαγράμματα που ορίστηκαν από το Υπουργείο Παιδείας.

Απέδειξε σε κάθε περίπτωση την άψογη και υποδειγματική λειτουργία της και αντιμετώπισε επιτυχημένα όλες τις δυσκολίες.

Η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ.) Καρδίτσας, επιμελήθηκε και επιλήφθηκε όλων των θεμάτων που άπτονται του σχολικού αθλητισμού και επέδειξε υπευθυνότητα ως προς την σπουδαιότητα των σχολικών αγώνων.

Για την διοργάνωση και διεξαγωγή όλων των παραπάνω αγώνων, απαραίτητη ήταν η συνεργασία πολλών άλλων φορέων, παραγόντων και προσώπων.

Πρωτίστως, καθοριστικής σημασίας ήταν η αμέριστη στήριξη που παρείχε στον θεσμό των σχολικών αγώνων ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας και πρόεδρος της Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ.) κ. Σωκράτης Παππάς.

Το ίδιο αξιόλογη ήταν η στήριξη και η συνεργασία από όλα τα μέλη της Ο.Ε.Σ.Α.Δ. σε όλη την διάρκεια διεξαγωγής των σχολικών πρωταθλημάτων.

Θα πρέπει να αναφέρουμε την σημαντικότερη συμβολή που είχαν στους αγώνες, όλοι οι ιατροί που προσήλθαν και προσέφεραν τις απαραίτητες υπηρεσίες τους.

Η Ομάδα Φυσικής Αγωγής ευχαριστεί ιδιαίτερα τους ιατρούς: Αραπάκη Αγγελική, Αμπράζη Βασίλειο, Τζέλη Μαρία-Βασιλική, Τσίνα Ελπίδα, Πουλορινάκη Γεώργιο, Παπαβασιλείου Γεώργιο, Παναγιώτου Νικόλαο, Κοσκιγιώτη Αλέξανδρο, και Αθανασοπούλου Βασιλική για την πολύτιμη συμβολή τους στην πραγματοποίηση του αγωνιστικού προγράμματος.

Επίσης, ευχαριστεί τη Δ/ντρια του Κ.Υ Μουζακίου κ. Τζούνα Β. και τον Δ/ντή του Κ.Υ Σοφάδων κ. Χατζή Ευρ. για την πολύτιμη συμβολή τους στην διάθεση των Ιατρών.

Πολλές ευχαριστίες ανήκουν στον κ. Νίκο Γούσια για τις υποδειγματικές διαιτησίες του και την πολύτιμη συμβολή του στους αγώνες Χειροσφαίρισης Λυκείων της Β΄ και Γ΄ φάσης.

Ακόμα, στην τεράστια αυτή προσπάθεια πολύ σημαντική ήταν η στήριξη και η διευκόλυνση που μας παρείχε η διοίκηση και οι εργαζόμενοι του Δημοτικού Οργανισμού

Πολιτισμού και Αθλητισμού (Δ.Ο.Π.Α.) του Δήμου Καρδίτσας, καθώς και του Ν.Π.Δ.Δ.(Πολιτισμού-Αθλητισμού-Νεότητας) του Δήμου Μουζακίου.

Οι πρόεδροι κ. Ιωάννης Ρόβας και κ. Καραμπέκου Μαρία, καθώς και όλοι οι εργαζόμενοι παρέιχαν τις διευκολύνσεις που απαιτούνταν για την σωστή διεξαγωγή των αγώνων.

Διαχρονικά όμως, το κλειδί για την επιτυχημένη έκβαση μιας τέτοιας προσπάθειας έχουν πάντα στα χέρια τους οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής των σχολείων.

Αποτελούν τον κινητήριο μοχλό και παρέχουν όλη την απαιτούμενη ενέργεια για να λειτουργήσει αυτός ο εξαιρετικά πολύπλοκος μηχανισμός.

Χωρίς αυτούς δεν μπορούσαν να υπάρχουν σχολικοί αγώνες.

Τα περισσότερα εύσημα ανήκουν στους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής που με ευσυνειδησία και υπευθυνότητα συνεισέφεραν τα μέγιστα στην επιτυχία των σχολικών αγώνων και ιδιαίτερα στους: Κων/νο Αγορόπουλο, Παναγιώτη Κοντοστέργιο, Θανάση Σδόγκο, Σπύρο Μπενέκη, Στέφανο Μπελάγια, Βαγγέλη Καραμπέκο, Δημήτρη Πλιάτσικα, Όμηρο Βλάχο, Σωτήρη Καρκαλέτση, Σπύρο Παππά, Γιώργο Γκινή, Ευθύμη Μάττα, Αναστάσιο Τρίμμη, Ηλία Μπούσδα, Νικόλαο Δρόσο, Θανάση Δεληγιάννη, Γιάννη Τσιαμαντά, Ανδρέα Λάππα, Κυριάκο Τσαρμπόπουλο .

Επιπλέον, ευχαριστούμε τον κ. Νίκο Καρατάσο (Δ/ντή ΓΕ.Λ. Λεονταρίου), για την πολύτιμη συμβολή του στους αγώνες.

Η Ομάδα Φυσικής Αγωγής Καρδίτσας, αποτελούμενη από τους Κόκκινο Βάιο ως υπεύθυνο, και τον Γιώργο Καρρά ως οικονομικό υπόλογο και γραμματέα, πιστή στις αξίες και τα ιδεώδη του αθλητισμού έδωσε όλες τις δυνάμεις της για την άρτια και πετυχημένη διεξαγωγή των σχολικών αγώνων.

Ευθυγραμμισμένη πλήρως με την φιλοσοφία και τους γενικότερους σκοπούς του σχολικού αθλητισμού, προσπάθησε να εκπληρώσει στο ακέραιο όλους τους επιμέρους στόχους που έθεσε το Υπουργείο Παιδείας για την λειτουργία των σχολικών αγώνων.

Η απόκτηση κινητικών δεξιοτήτων, η πρακτική εφαρμογή των γνώσεων που αποκτήθηκαν, η καλλιέργεια ηθικών και δημοκρατικών αξιών, η αποδοχή της διαφορετικότητας και η διαμόρφωση της προσωπικής ταυτότητας σε σχέση με το φύλο και την κοινωνική ομάδα, η ψυχαγωγία και η χαρά της συμμετοχής, αποτέλεσαν ένα μέρος των στόχων που θεσμοθετήθηκαν από το Υπουργείο Παιδείας και εμπεδώθηκαν στην πράξη μέσα από την διαδικασία του σχολικού αθλητισμού.

Η διαδικασία των σχολικών αγώνων αποτελεί παράγοντα ύψιστης σημασίας στην διαδικασία της εκπαίδευσης.

Προσφέρει μεγάλα και σημαντικά πλεονεκτήματα στην διαμόρφωση της προσωπικότητας των μαθητών, βελτιώνει τις σωματικές ικανότητες και δεξιότητες και απαιτεί συνεχόμενη βελτίωση, ανάπτυξη και εκτενέστερη εφαρμογή στα σχολικά προγράμματα.

Τέλος, η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ) Καρδίτσας συγχαίρει θερμά όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που έλαβαν μέρος στους αγώνες και εύχεται σε όλους καλή πρόοδο και καλό καλοκαίρι.